

北腔南韵“秀”中原 第七届中部六省曲艺大赛昨日决赛



请关注「豫文乐」
扫一扫



昨日,第七届中部六省曲艺大赛分两场进行决赛,共有23个优秀节目轮番上阵进行精彩对决,省内外曲艺明星、大腕尽展风采,让观众领略到曲艺特有的魅力。
郑州晚报记者 尚新娇 文/图

北腔南韵惊艳亮相

这些参赛节目不仅有相声、快板、曲艺小品、河南坠子等大家熟悉的曲种,还有苗傩鼓词、茶灯说唱、古文等地域特点鲜明的曲种,更有大同数来宝这个中华曲坛的新成员。其中,赣州古文是流布于赣南客家聚居区的曲艺说书形式。《村官出嫁》是反映现代农村生活的曲目,表演活泼生动,说唱富有浓郁的地域特色。茶灯说唱属于山歌小调类民间说唱歌舞形式,是湖南湘西凤凰一种主要民间歌舞曲种。曲目《一目了然》音乐欢快

热烈,感染了现场观众。

豫东琴书是我省民权县、柘城县的汉族曲种,有150年的历史,充满浓郁的豫东乡韵。曲目《安全着陆》是紧扣现实的反腐题材,情节跌宕的故事、大气激昂的行腔征服了现场观众,赢得阵阵掌声。

“在传统基础上有所创新,让人震撼”

“南北曲艺各自的着力点不同,对于北方来说,无论琴书还是坠子都铿锵有力,纯朴大气,吐字清晰,而南方琴书表演起来行腔走韵细腻柔软。拿河南省曲协推

选的群口快板《战车夜话》来说,短小精悍,不管是内容还是形式,在传统基础上都有所创新,挺让人震撼的,给人正能量。”河南省曲协副主席、著名评书表演艺术家赵维莉对记者说。

“这次河南省曲协共推选了5个节目参赛,其中有河南坠子《乔派往事》、曲艺小品《你是我的唯一》、快板《战车夜话》、豫东琴书《安全着陆》、河南坠子《父子卖驴》。这5个节目唱的说的都有,各有各的特点,在视觉上冲击力,有美感。即使有所创新,也保留了原生态的东西。今日亮相舞台,都有精彩、不俗的表现。”赵维莉表示。

等了一万年,《大话西游3》开拍了 你说星爷和朱茵都不来?

7月24日,电影《大话西游终结篇》(以下简称《大话西游3》)开机的消息在社交网络上公布。这可不是一则简单的小消息,这可是《大话西游》啊,一代经典!至尊宝和紫霞仙子,那句被引用无数次改编了N个版本的“一万年”约定,终于要迎来“终结篇”了!可是,随后公布的演员阵容——韩庚出演至尊宝,唐嫣将饰紫霞仙子……追随《大话西游》多年的死忠粉们心都“凉了半截”,没有周星驰,没有朱茵,连其中之一都没有,只有白晶晶(莫文蔚)和二当家(吴孟达)的《大话西游》还能延续经典?至少从目前的民意上看,状况堪忧。接棒的韩庚和唐嫣也是“亚历山大”呀!只能默默祝福你们了……

演员 || 只有莫文蔚和吴孟达的《大话西游》还能延续经典吗?

“西游记”真是影视圈经久不衰的创作题材。暂且撇开已经拿下7亿票房的国产动画《大圣归来》,新近立项开拍的就有《大话

西游3》、《西游降魔2》、《悟空传》,演“孙悟空”的都已换成新生代的青年演员了,从韩庚到吴亦凡再到彭于晏……尽管《大话西游3》还是

刘镇伟执导,还是有莫文蔚、吴孟达这两个熟面孔,但《大话西游》之所以成为一代经典,还少不了“不再出现”在终结篇的他们……

至尊宝 韩庚换周星驰

周星驰于《大话西游》就像一个品牌不可替换的“代言人”。当然,按照星爷如今在娱乐圈的江湖地位,死忠粉们估计也不会奢望他会出来拍摄这最终篇。《大话西游3》的制片人吕建民近日在采访中透露,首先考虑的就是星爷能加入,“但很遗憾,星爷早已对外宣布隐退幕后,不再以演员的身份入镜。”

至尊宝的新“肉身”是以歌手舞者出身的韩庚。韩庚从韩国回来后,事业重心这几年逐渐移向电影领域,从最初客串性质的《建党伟业》,到男二号《致我们终将逝去的青春》再到男一号《前任攻略》和《万物生长》,电影一部接一部。《大话西游3》制片人吕建民透露,找韩庚饰演至尊宝就是因为其“演技”,“首先是他的演技,现在越来越好。其次,他是国民偶像。比较瘦,导演认为他非常有人气,

所以我们就觉得他是新一代至尊宝的不二人选。”

紫霞仙子 唐嫣换朱茵

《大话西游》里这位紫霞仙子,除了美貌,还透出灵气和俏皮,再加上敢爱敢恨的个性,难怪会虏获那么多观众的喜爱。不过,《大话西游》带来的谈资,除了电影中至尊宝和紫霞仙子的感人爱情外,还有现实中周星驰和朱茵那段略带狗血的感情史。听过故事的人大概都明白,要这两人再度合作是不可能的事了。

片方这次请来多在电视界刷脸的唐嫣演紫霞仙子,外界众多声音表示意料不到。鉴于朱茵演的紫霞仙子太成功,从目前网友的各种反响看,唐嫣姑娘承受的压力明显要比男主角韩庚大很多呀!

春十三娘 阿娇换蓝洁瑛

当年“靓绝五台山”的蓝洁瑛在

片中饰演“春十三娘”,而如今的她却成了靠拿综援过活、神志不清的“疯婆子”。她自然也不可能再回到西游的世界里。如今,这个角色交到阿娇手上。她和导演刘镇伟以“父女”相称,感情要好。近日,刘导就在微博上放出阿娇的新造型,一身紫色缎面的服装造型。网友说,不管阿娇是多美的女孩,经典是回不去了……

还有这些新面孔——

《大话西游3》开机并没有向媒体发出邀请,算是低调开机吧。不过,制片人吕建民可是第一时间在个人微博上透露了不少大家关心的消息。除了韩庚和唐嫣外,目前已经确定的有吴京将饰演牛魔王,而吴京的太太谢楠这回将演铁扇公主,这夫妻俩算是有了大银幕上的一次合作了。而观音姐姐则由胡静饰演。据悉,还有林志玲、陈伟霆、何炅……

导演 || 没变,但大家还是忍不住担心……

刘镇伟是《大话西游》第一、二部的导演和编剧,按理说,这位核心主创继续坚守在《大话西游3》,应是让人心生欢喜的事,只是,自打千禧年

之后,刘镇伟导演好像就开始在透支他的“信誉度”了,记者翻阅了刘导上世纪八十年代至今的数十部电影作品在豆瓣和时光网上的评分,发

现辉煌就留在了八九十年代,千禧年之后其作品评分基本就处在2.9~5.3区间……《大话西游3》成品如何,很多网友表示担忧啊…… 南都



新时代紫霞(唐嫣)和至尊宝(韩庚)

看妇科白斑

河南地区唯一指定机构 - 瑞吉医院

专家热线:0371-6337 3120